


A D

B~~-12em--"C

@ 6cm @SCm ® 10cm @ 12cm ® 14cm

AD =BC = 12cm
AB=CD olE=
CD = (40 — 24) + 2 = 8(cm)




3. OTABCD = Aol o3 IHF} Zo] /CAB =
60°, /ABC = 75°, BC =6cm € o, 2CAD, AD &2

A D
60°
75
B C
@ 35° 6cm @ 40°, Tem @45°, 6cm
@ 55°, 6cm ® 55°, Tem

LCAD = 180° — (75° + 60°) = 45° ,
AD = BC = 6cm
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S I 22 nABCD ©4] AB = DC,
D = BC ©]" 0ABCD = HJAPAFE S
Hsl= pgolnt, Hl 7Ho B4 A &

A
2] 2 ALY B C

ol |l

8o of >>‘

E‘O

4 AC & o] EH tZH AC &= 4ZH ADC ¢ 4+zF
CBA 9] F5HEo| Hrt.

AB=( D )°]1,AD=( @ ) o=

AADC = ACBA ( ® &%)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

kA T o] tiio] Zhzb (® SRR oABCD & H YAt
Hgo|rt.

ofl

® CD @ CB
® S5 (@)AB = DC,AD = BC
® By

@ AB//DC,AD //BC
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S FPAPHSP ABCD o4 AOBC 9] Ho]7} 30 cm? & w], DABCD
o] ylol=?
A D
0)
B C
@ 90cm? @ 100cm? @ 110cm?
@®)120 cm? ® 130cm?

OABCD = 4 x AOBC = 4 x 30 = 120( cm?)




8.

oS O 28 gAY ABCD HE Q] g A P o] tis}te]
OABCD 9] Yo7} 84cm? & o, AABP + ACDP 9] 3122

A D

@ 36cm?2 @ 38cm? 3)42cm?

@ 50cm? ® 54cm?

P £ A4 AD, AB °f B33% 24 EF, HG & 1oH

OAEPH , oEBGP , oPGCF , oHPFD = 2% B A AP o]},
AABP+APCD = AAPD+APBC 0|22 M3t HHol Yol

oABCD 9] % o|ch.

. AABP + ACDP = 84 x % = 42(cm?)




HYAHT ABCD oA /BAC = /BDC & o], o] A}2+3
ArZE 91712
A D
0)
B C
® Atz @ ntgR (©OFERZE
@ AAZHE G SHAEE

[e]
—

o]

il

(BAC = /DCA (91Z})0]12 OC = OD °|E & tjZ}4l o] Zo

2,
whatA] ZA1Zkg o]t




®25° @3 @ @0 O

£ABD = /BDC = 35° ,/DOC = 90° °]|E& nABCD + "}&
Hojrt.
wehA ZADO = 35°




11. o5 I93 &2 kg2 ABCD 7 BAHAEe] =71 A% 238
LS Z2H?

- do
=

B

\([/

® ¢ABO = /CBO ® BO =DO

G)AC = BD @)0AD = 10DA

® AB=CD

23 ) Z}o] 90° 2 B Zolo}
g,




12. o5 184 oABCD = SHAItHE] &l OD =5, OB = 8¢
m, AC 9] do]=?

@ 10 @ 11 3 12 @®)13 ® 14

o7t A2 Zong BO+DO =




13. The 4% 5 &4 gL AL

O RE AA7Ee HPAPAgoln, LE B gL
Apere)zole},

@ REntERE P HYolL, RE BaNge
Apefe)zol e,

® LE AAZEL Ao, RE Atde
I oﬂ/\]—tﬂ o o]q-

@ BE QAP e hgRely, BE uhERE YPAragoltt,

@)= BA2ge nhERoln, BE nhERE A7 Yol
nhE o] QR 2Apzkgo] oh XL, AAZH o) YR nhEn




B ABCD o 7 9] 3L 925
of AHZk@ e e, oloh e TS W
sho] theat e 19 At olw 4
& AJ2kde] oL} dent o, A

@ 12cm? @ 16 cm?
3)32cm? @ 64cm?
® 256 cm?
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5 ?

ZAo|t}, AABD 2} ACDB 9] 95 27121

w

A

B C

YA ABCD Ol 3 B2t A DE ©]2H aABD <} oCDB
ol A
/ABD = /CDB (9%) ---Q
(ADB = /CBD (%7}) ---©
BDE ZE...©
@ ©, ©°ll ¢JsiiA] AABD = ACDBO|t},
. AB=CD, AD =BC

@ SsS &5 @ SAS @& (@)ASA by

o

AABD ¢} ACDB ]| A

/ABD = /CDB (9Z}), /ADB = /CBD (9Z}), B
og

AABD = ACDB (ASA 3H5) o|th.




16. the BeYANY ABCD o 7 9] RS E, F, G, H 2 3 1,
oEFGH =[98 Z%ele Folth, 1~ no] Sojz Aoe

27 gre L7

AEBF = aGDH ([ L [|3H%)
» EF= & |
AAEH = ACGF ( &%)
v |=EH
wrebA oEFGH & 1 | olth

@ 7 YYAHY @)L ASA
® ©: GH @ =: SAS
® m: GF

B ~

AEBF = AGDH ( SASE%)

.. EF=CGH
AAEH = ACGF ( SAS &%)
~ GF=EH

YYPAPAY 2 F 9]t o] do|r}t Z+z Zr,
wtebA oEFGH = HJAMA o]},




17. the 18 2L 0ABCD 7H B Eo] S She v, v o] G2

@x:8,y:20° @xZIO,y:2O°
® x=10, y=135° @ x=8,y=135°

® x=10, y=25°

x=10, y=20°




18. HIYPAPAT ABCD o4 AE BES HE DF A E D

7} /B &} /D o] o)SB M W], [BFD ] 2 X60°
71=9
B T C

@® 60° @ 80° ® 100°

@)120° ® 140°

A}ZHE ABCD 7} AP o] B2 /BAD + /ABC = 180°
/ABC = 2/EBF ©|2& /EBF = 60° ©]t}.

A2+ BFDE = HajAtHEo|2 2 /EBF + /BFD = 180°
.. /BFD = 120°




19. o3 Az meFo] Fo]E BC & A+ AOo= st %
/CBD = 70° ¥ o], /BAC 2] Z7]& F5}H?
C____
:
0
B D

@ 30° @ 35° @40° @ 45° ® 50°

/CBD = /ACB = 70° ('~ 4

Zh o]l +CBD = /ABC = 70°
O|ELZ AABC £ o] 5HAdZ ot
wta /BAC = 180° — 70° — 70° = 40° ©|t}.

q A

=5



20. TABCD o4 AD//BC ©]22 AB=AD ¥ A D
o, x o] 27]9
757

@ 65° @ 68° ® 70° c e

@150 @)soe

/DBA = /ADB = (180° - 130°) + 2 = 25°
x=180°—(25°+75°) =80°
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22. thg 274 1//m oItk 13} m Ato]] 2] 15cm, BC = 16cm
o wj, AABC, AA’BC, AA”BC 2] Ho]9] H]=?

A A A I
|
15cm
|\
\
[ m
B~<16em-"C
D)1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:3
@ 2:1:2 ® 2:3:1

Al He] Aztg o) W, ole] Zojz} Zomz
AABC = AA’BC = AA”BC =

= 120(cm?)
. AMABC : AA’'BC : A AVBC=1:1:1




23. 2 139 AABCOIA BP : PC = 3 : 4 A
o)1, AABC 9] Ho]7} 49em? & o, AAPC
o] yol&?

Q

@ 14cm? @ 21cm? ( ’28cm B P

@ 30cm? ® 42cm?

AABP @} AAPC Q] =o|=Ztom g

AAPC = 49(cm?) x i; = 28(cm?)




24. o5 173} Zo] gpABCD 7F BAHA o)1 APBC = 14em? € o,

= O HYH Y o] Ul L
T TT’: Pjﬂ] o]t‘r)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? @ 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
:
]
]
]
I
B C
APBCS} ADBCE @ 9] Zo] BCe} o7t gonz
ADBC = APBC = 14(cm?) ©]t}.




25. oS O3 Zo] AD//BC ¢ Atha]E ABCDOlA OA: OC =1:2
olth. AAOD 9] Ho]7} 18 ¢ wj, gABCD &] Y o]=9

D

dus @10 @z @1 ©1s0

~&B

AAOD : ACOD =1:290]|22

18: ACOD=1:2 ..ACOD = 36
oluf AABD = AACD ©|2&

AABO = ACOD = 36

T, AABO: ACOB=1:290]|2&
36: ACOB=1:2 ..ACOB="72

.. O0ABCD = 18 + 36 + 36 + 72 = 162




26. T2 134 oABCD = Afttg]ZEolth, AABC = 80cm?, ADOC =
30cm? ¥ ], AOBC 9] ¥lo]=?

A D
0)
B C
@® 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@) 50cm? ® 60cm?

AD//BC o]B=2
AABC = ADCB = 80cm?
- AOBC = ADCB - ADOC = 80 — 30 = 50(cm?)




27. o 139 nABCD £ AD//BC ¢l Atttg&oltt. F giztAle
¥HE 02T o, AABC = 50cm?, ADOC = 15c¢m? ©|t}. ©] o,
AOBC 9] Ho]&?

A D
(0)
B C
@ 25cm? @)35cm? ® 45cm?
@ 55cm? ® 65cm?

AABC = ADBC 9|22 AABO = ADOC
" AOBC = 50 — 15 = 35(cm?)




28. OTABCD = tFER0|1 AABP &= A4
olt}. /ABC = 70° & o, ZAPD = ( )°
ojth. (1) qtoll A2 =7

@65 @ 60 ® 55
@ 50 ® 45

PC

FolE= /APD = 65° ©|t}.
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29. & Y 2 BAAEY ABCD 7} ot A D

D

=1

FR7t EE 270 ofd AL BE vEw? \_—7/
(2 7h) ~0

B C

fjo

(@)ac-BD @ AB=AD
@ABCD = /CDA @ (ABD = /DBC

® ACL1BD

OEREL B

® /BCD = /CDA =

180°
5=
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31. o2 199 gABCDE: AD//BC<l SHiAtcte]Zo|ct, AC //DE,
/DBC =35°¥ W, /x 2] A7|E F5HAH?

A D

B 35 INE

® 15° @ 20° ® 25° @ 30° ®)35°

~&B ~

AABC ¢} ADCB | A

AB =DC, /ABC = /DCB, BC= 2%
. AABC = ADCB (SAS 3H5)
(ACB = /DBC = 35°
AC//DE°|R&

/x = /ACB = 35° (592




32. ©& 1™ AD//BC< AtthelE ABCD o4 AE//DC ¥ ),
0ABED ¢ & o|=7?

N

~ - ~ U4 v
~6cm-"E ~4cm

D)25cm? @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm?2 ® 45cm?

AE //DColB 2 ¥z} Eo]7} Zro} AAEC = aAADE©|t},
OABED = AABE + AADE = AABE + AAEC = AABC

- DABED = % x5 x (6 + 4) = 25(cm?)




33. o 1™ 72 HPAHE ABCD 2] Yo7} 50em? ©]3L, AE :
ED =3:2¢ o], AABE 9] Ho]&?

A E__p
B C
@® 10cm? @ 12cm? 3)15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

B !

1
AABE + AEBD = §DABCD

1 3
- AABE = —0ABCD = 15(cm?
= 5 DABCD X =5 = 15(em’)




